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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 26/13822/30.06.2023 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 30.06.2023 

 

 

 

 

Consiliul de Administrație al  Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

30.06.2023, 

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, 

 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Popa-Gorjanu Cosmin privind lista 

beneficiarilor burselor de performanță în cercetarea științifică acordate din venituri proprii, cu respectarea 

prevederilor Regulamentului privind acordarea burselor de performanță științifică, conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. Begov Ungur Andreea privind decontarea 

cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice externe UAB, membri ai comisiilor de concurs pentru postul de 

Profesor universitar, poz. 18, din cadrul Departamentului de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului, 

precum și angajarea acestora, cu contract individual de muncă cu timp parțial, pe perioadă determinată, conform 

documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatele dlui conf.univ.dr. Nanu Paul privind plata comisiilor de 

îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, 

în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a doctoranzilor, conform 

documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui Mateiu Irimie privind menținerea în funcția de paznic din 

cadrul Serviciului de Pază pe o durată de 1 an, începând cu data de 04.08.2023, după îndeplinirea condițiilor de 

vârstă și stagiu de cotizare pentru pensionare. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei Vomvea Nicoleta privind returnarea taxelor de școlarizare 

candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul UAB, deoarece nu au 

obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Consiliul de Administrație a luat act de informarea dnei Câmpean Daniela, în 

calitate de persoană desemnată din partea UAB pentru implementarea prevederilor legale privind depunerea 

declarațiilor de avere și de interese prin intermediul platformei e-DAI a Agenției Naționale de Integritate, privind 

situația depunerilor declarațiilor de avere și interese de către personalul Universității. 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei Lipovan Corina privind numirea Comisiei de recepție 

pentru achiziția „Reparații curente a streșinilor, jgheaburilor și burlanelor de pe clădirile din campusul 

universitar din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”, cu următoarea componență: 
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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

Președinte:  Dragomir Cosmin 

Membri:  Muntean George 

   Dreghiciu Radu 

Secretar:   Lipovan Corina 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare 

științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 1) 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

 

 

Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

Sanda Tomuța           Carmen Pancu 

 


